
  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي 

  دايره : 1فصل
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آنگاه كمترين .  باشد4 در شكل مقابل اگر شعاع دايره برابر  :1
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ي نقاط اين دو دايره دورترين فاصله.  مي باشد4 برابر4 و1 طول مماس مشترك خارجي دو دايره با شعاع هاي :2
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  ))2صفحه ي((

CDAB برابر شعاع دايره و AB در شكل زير، وتر :4 αβي، زاويه|| .  مماس بر دايره استCX و=2

  ) رياضي 98كنكور (  چند درجه است؟ BDكمان 
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  ) رياضي98كنكور (  با كدام شرط قابل محيط بر دايره است؟،ي متساوي الساقين يك ذوزنقه :5

  دو قطر عمود بر هم) 1

  وزنقه، برابر يكي از ساق هايكي از قاعده هاي ذ) 2

  خط واصل وسط دو ساق، گذرا از محل تلاقي قطرها) 3

  ي يكي از ساق ها طول پاره خط واصل وسط دو ساق، برابر اندازه) 4
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آنگاه مساحت شش ضلعي منتظم .  باشد36 اگر مساحت شش ضلعي منتظم محاط در يك دايره به شعاع :6

  ) رياضي98كنكور .(  است3اين دايره، چند برابر محيط بر 
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  .قطع مي كنند........ ي مقابل به آن ضلع، يكديگر را روي لث و نيمساز زاويه عمود منصف يك ضلع هر مث :7

                            ي وارد بر ضلع مقابل اين زاويهروي ميانه )2                           ي محاطي مثلث دايره)1

  ي محيطي مثلثدايره) 4                              روي ارتفاع وارد بر ضلع مقابل زاويه ) 3
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جابرعامري ، عضو گروه رياضي دوره ي دوم متوسطه استان خوزستان: تهيه كننده   

  ))3صفحه ي((

   كدام چند ضلعي هم محاطي و هم محيطي است؟ :8

  هر ذوزنقه) 4               هر لوزي ) 3                    هر چند ضلعي منتظم )2                  هر مستطيل)1

***  

-فاصله. بر دايره اي محيط شده است واحد، 16 و 9ي ي متساوي الساقين با قاعده هايي به اندازه يك ذوزنقه :9

  ) رياضي99كنكور (ي كوچك ذوزنقه ، كدام است؟ ي نزديكترين نقاط دايره ، تا يك رأس قاعده
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 واحد، مماس داخل و 4 و 2 در  شكل زير، دو دايره به شعاع هاي  :10

 برابرACطول كمان
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 99كنكور ( الزاماً كدام برابري درست است؟.  استAB برابر وترACي قطعه مماس در شكل زير، اندازه :11
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  باسمه تعالي

  2 هندسهنمونه سئوالات چهارگزينه اي پاسخ 

  دايره : 1فصل

***  

  . را تعيين مي كنيمxابتدا مقدار  :1
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كمترين ) Eينقطه(  با دايره    ي تقاطع اين پاره خط    نقطه. كنيم

  . را داردMيفاصله تا نقطه

  .اكنون طول اين پاره خط را به صورت زير به دست مي آوريم
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  1ي گزينه   :2
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  ))2صفحه ي((
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  واضح است كه
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  .پس دو دايره متقاطع هستند

***  

  4ي   گزينه :4

 را به مركز دايره وصل كنيم، مثلث حاصل ABسر پاره خط اگر دو

از .  درجه است60 برابر ABبنابراين كمان . متساوي الاضلاع مي شود

ي آن  بوده و اندازهDي محاطي مقابل به زاويهACطرفي كمان

جه مي گيريم كه  نتيCDوABاز موازي بودن.  استα2برابر

 و α2 برابرC ظليّيطبق فرض، زاويه.  استα2 نيز برابرBDكمان

  :بنابراين .  استα4كمان مقابل به آن
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 اين است كه مجموع دو ضلع مقابل با هم برابر ABCDه شرط محيطي بودن چهارضلعي مي دانيم ك  :5

BCADCDABيعني . باشند +=+  

 نمايش دهيم، xساق ها را با و طول b و a را با ABCDي متساوي الساقيني قاعده هاي ذوزنقهاندازه
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  3ي  گزينه :6

نسبت تشابه آنها .  ضلعي منتظم بر آن دايره محيط شوندn دايره محاط و يك ضلعي منتظم در يكnاگر يك 
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  حيطي مثلثي م دايره :7
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  هر چند ضلعي منتظم   :8
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 با توجه به اينكه مساحت ذوزنقه، برابر است با حاصل ضرب ميانگين حسابي دو قاعده در ميانگين هندسي دو  :9

  : قاعده، پس داريم 
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  : از طرفي مي دانيم 
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  . را بدست مي آوريمACي كمانابتدا اندازه  :10
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  ))5صفحه ي((

 M در رأس OMD وصل كنيم، آنگاه مثلثMيي يزرگ را به نقطه، مركز دايرهOياز طرفي اگر از نقطه

  :پس . در نتيجه آن را نصف مي كند.  استCD همان قطر عمود بر وترOMپس). چرا؟.(قائمه است
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  جابرعامري: تهيه كننده 

  ي دوم متوسطه استان خوزستانعضو گروه رياضي دوره
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